

斥代喝者靠边站 喝死陪酒者

中纪委纪录片还原副省级官员付晓光公款吃喝案现场

本报讯 陪酒者患有严重心脏病，刚从北京看病回来，其他陪同人员要代替其喝酒时，付晓光却说“现在不是你表现的机会”，宴请当晚4个人共喝了五六瓶白酒——这是12月16日晚央视播出的中央纪委反四风纪录片第二集《正风肃纪》中，首次披露的副省级官员付晓光公款吃喝、喝死陪酒人员的详情，片中还还原了喝酒现场。

此外，纪录片首次曝光了安徽省原副省长倪发科的亲笔悔过书等细节。

还原付晓光公款吃喝案现场

据中央纪委监察部网站通报，中央八项规定下发至今，已有3名省部级官员因违反八项规定而被查处，其中黑龙江的付晓光是违反八项规定被查处首位省部级官员。

据介绍，2013年7月23日，时任黑龙江亚布力旅游度假区开发指挥部副总指挥的付晓光带着包括亲属在内的6名随行人员到镜泊湖风景区旅游，当晚，景区管辖单位东京城林业局党委书记孟庆安、原局长孙书功在景区鹿苑岛宾馆设宴款待。

画面显示，宴请的包厢装修颇为豪华，隔窗就是镜泊湖水面，环境雅致。孙书功在片中坦言：由于有湖，很多检查、评比顺便就来了，作为基层最不愿意做的就是搞应酬。据介绍，陪酒的孟庆安患有严重的心脏病，刚从北京看病回来，陪同人员交代实情要求代替喝酒时，付晓光却拒绝说“现在不是你表现的机会”。宴请当晚，餐桌上参与喝酒的只有4个人，共喝了五六瓶白酒，次日清晨，孟庆安被发现死在宾馆房间内去世，经法医鉴定为酒后心脏病

发作死亡。

其后，付晓光被免职、由副省级降为正局级、留党察看一年，该案件由中纪委直接查办。

首次曝光倪发科亲笔悔过书

“我在副省长任上的前两年工作还是很积极的，后来感到自己年龄大了，快到点了，提拔没有希望了，再加上受到一些消极现象的影响，思想随之发生了变化。”这是中纪委首次曝光省部级官员的亲笔悔过书。画面显示，倪发科的亲笔悔过书，用的是最常见的白底红格信纸，写的是楷体，字体端正、一笔一画，几乎没有连笔。

今年6月，倪发科因涉嫌严重违纪被中纪委调查；10月，最高检发布消息称已对其涉嫌受贿、巨额财产不明一案向法院提起公诉。

他在悔过书中写道：“我的犯罪具有特殊性、典型性”。

纪录片介绍，倪发科任安徽省副省长后，2010年未经组织审批同意，担任安徽省宝玉石协会名誉会长，接触上玉石后一发不可收拾，甚至到为之疯狂的地步。倪发科在自我交代中直白地描述对玉石的喜爱：“我从一点不懂，到似懂非懂，再到痴迷玉器、玉石，至玩物丧志阶段。看电视、看书，玉不离手；穿得多时，脖子上还要戴上一个玉石挂件；每到周末，把喜欢的玉石玉器铺开，一件一件欣赏；到外地出差，再忙也要挤出时间到当地的玉器市场或商场看一看，甚至借机绕道到玉石产地和玉石市场……”据介绍，倪发科收受大量玉石，占受贿总额的近八成。

(南都)



女子肯德基店遭劫持 已获救，嫌犯被控制 系个人债务问题引发

新华社天津12月17日电 17日上午发生在天津的持刀劫持人质事件获成功处置，经警方初步调查，系犯罪嫌疑人个人债务问题引发。

记者从天津警方了解到，经初步调查，犯罪嫌疑人白某，男，36岁，天津市人，因个人债务问题产生劫持人质动机。

17日上午8时40分许，在天津市南开区白堤路风荷园肯德基餐厅二楼，一男子

持刀挟持一女子。接报警后，天津市公安局110指挥中心调集属地公安南开分局、交管局、刑侦局警力迅速赶赴现场处置，疏散群众，封锁现场，同时对该男子展开对话疏导。10时52分，民警运用策略转移该男子注意力后将其擒获，人质被成功解救，现场无人员伤亡。案件正在进一步审理中。

上图：被劫持女子被抬出，没有受伤，但受到严重惊吓，情绪激动。网络图片

被骂“野兽”，起诉主持人 孔庆东一审败诉

本报讯 “到底是教授还是野兽？”南京广播电视台主持人吴晓平在《听我韶韶》栏目中，就涉及北京大学教授孔庆东的一起案件进行了上述评论，之后被孔庆东诉至法院，索赔20万元。昨日上午，北京海淀区法院通报称，一审驳回孔庆东的诉讼请求。

法院介绍，孔庆东起诉时明确表示，其指控认为吴晓平侵权的语言为两处，一是“他今天之所以在全国有一些名气，完全是靠骂人骂出来的”，二是“所以老吴今天第一个耳朵想挂什么呢？教授还是野兽，到底是教授还是野兽？”

不过法院认为，吴晓平的评论依据的报道和案件所涉情况是真实的，评论的语句是有针对性的、有诚意的，并无相关证据证明吴晓平存在借机损害孔庆东名誉、进行人格侮辱的恶意。(新京)

福州官员夜店不雅照曝光 爆料人称 曾帮他付3000元嫖资

本报讯 12月16日，福州市晋安区住房保障和房产管理局副局长林宗辉被曝26张夜店不雅照，目前，林宗辉已被停职接受调查。12月16日下午，不雅照发帖人称，他是一施工企业负责人，姓庄。发帖的目的是“向领导反映林宗辉利用旧住宅小区改造工程，讹诈施工企业的行为”。

发帖人称，今年6月，他了解到林宗辉负责对一些旧住宅小区改造工程对外招标，于是找到林宗辉。“第一次我找他，他说没空，让我改天再来。过了一周，我拿了两条中华烟到他办公室找他，他收了香烟后很客气”。当晚双方在酒店就餐后前往夜总会，发帖人称，花了他两万多元钱。此后，几乎每个周末，林宗辉都以工程招标名义，让他请客，“每次吃完饭都要去夜总会消费，一共花了我十几万元钱。”

网帖还称，林宗辉在夜总会期间曾有嫖娼行为，他曾替林宗辉付了3000元嫖资。(新京)



HIGER
海格汽车

苏州金龙·海格汽车

私人定制 房车租赁火热进行中...

微信公众平台： haigeqiche

华骏房车俱乐部QQ群：261985483

平顶山市华骏汽车销售服务有限公司

地址：新华路与北环路交叉口向东200米路南（华骏汽贸城海格展厅） 抢购热线：0375-2678833